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Appui Technique dans la mise en œuvre des activités de l'Initiative mondiale pour les soins d'urgence et de traumatologie (GETI) en Tunisie.
les candidats sont tenus à envoyer leurs dossiers avant le 15 Aout 2020

Dans le cadre du projet de promotion des soins d’urgence,  l’unité de la médecine d’urgence à la direction générale de la santé en collaboration étroite avec l’OMS lance une consultation nationale pour la mise en œuvre des activités de l'Initiative mondiale pour les soins d'urgence et de traumatologie (GETI) en Tunisie  et dont les détails sont mentionnés ci-dessous .

 Pour les intéressés, prière d'envoyer vos CV ainsi qu'une lettre de motivation pour les adresses mail cités à la fin des TDRs ci-joint.
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Termes de Références du Consultant national pour la mise en œuvre des activités de l'Initiative mondiale pour les soins d'urgence et de traumatologie (GETI) en Tunisie.

	


 Contexte
Cette consultation s'inscrit dans le cadre des travaux mondiaux en cours pour soutenir la mise en œuvre et le développement des services de soins d'urgence. Même avant la pandémie du COVID-19, l'OMS et les États Membres se sont engagés à intensifier les soins d'urgence par le biais des résolutions du Comité régional de la Méditerranée orientale (EM / RC63 / R.1) et de l'Assemblée mondiale de la Santé (WHA72.16). En réponse, l'OMS aux niveaux mondial et régional a lancé des initiatives pour soutenir le développement de l'ECS en réalisant des évaluations des systèmes de soins d'urgence (ECSA) dans 10 pays de l'EMR, dont la Tunisie, pour aider les décideurs à coordonner les activités de développement du système et à utiliser plus efficacement les processus et les ressources existants. Des travaux supplémentaires ont été réalisés pour soutenir la mise en œuvre d'un ensemble d'outils de soins d'urgence, notamment: l'outil de triage inter institutions intégré (pré hospitalier, de routine et de masse); Les listes de contrôle des soins médicaux d'urgence et des soins de traumatologie; les soins d'urgence de base (BEC) et le Registre international des traumatismes et des soins d'urgence pour aider à recueillir des données essentielles sur la performance des systèmes de soins d'urgence.

L’unité de la médecine d’urgence à la direction générale de la santé en collaboration avec l’OMS, recrute un consultant national dans le cadre du dit programme avec le soutien de l’OMS.
Chronologie : 132 jours expédiés sur 6 mois du 01 septembre 2020 au 28 février 2021
 Travaux à effectuer
Produit 1: Mener une collecte de données pour évaluer la performance de base des soins d'urgence (à l'aide d'indicateurs clés) ainsi que la performance des soins d'urgence après la mise en œuvre des interventions qui font partie du paquet GETI.

Produit 2: Formation aux interventions dans le cadre du package GETI, y compris: cours de base sur les soins d'urgence (BEC), listes de contrôle des soins d'urgence de l'OMS (médical et traumatologie), outil de triage intégré inter institutions (IITT) et désignation des zones de réanimation (RAD)

Produit 3: Faire rapport sur toutes les activités au Bureau de l'OMS en Tunisie, à WHOEMRO et au siège de l'OMS

 Supervision technique : Le consultant sélectionné travaillera à la supervision du Bureau de l’OMS en Tunisie,  à WHOEMRO et au siège de l'OMS

 Exigences spécifiques : 
- Qualifications requises: Master en santé publique, domaines liés aux soins d'urgence, systèmes d'information de gestion de la santé ou domaines connexes

- Expérience requise: Au moins 7 ans d'expérience dans les systèmes d'information de santé publique, de soins d'urgence, de soins de santé et / ou de gestion de la santé, y compris l'analyse de données et la coordination de projets.

- Compétences / Compétences et connaissances techniques: Compétences en gestion de projet, planification et la gestion du personnel du projet, le suivi des tâches et l'évaluation des membres de l'équipe en utilisant des approches basées sur les données

- Exigences linguistiques: Excellente connaissance de l'anglais, du français et de l'arabe écrits et parlés

Délais de soumission des candidatures : avant le 15/08/2020 à 00h00 (contact : henda.chebbi@rns.tn /  arfaouil@who.int )

 )

