الدورة 41 لمجلس وزراء الصحّة العرب
تونس تدعو إلى دعم التعاون في مجال تحسين جودة الخدمات الصحّية

ترأّس الدكتور محمد الصّالح بن عمّار وزير الصحة الوفد التونسي في أشغال الدورة 41 لمجلس وزراء الصحة العرب التّي عقدت اليوم بمقرّ الأمانة للجامعة برئاسة وزير الصحة الليبي وحضور الأمين للجامعة العربيّة بعد أن شارك أمس في اجتماع المكتب التنفيذي للمجلس.
وألقى الوزير في الجلسة الافتتاحيّة كلمة أكّد فيها عزم تونس على مواصلة تعزيز العمل العربي في ميدان الصحّة لتشابه المعطيات والمشاغل وتجانس الأهداف عربيّا، ممّا يتطلّب تكثيف التعاون بين الدول العربيّة وتنسيق جهودها وزيادة تبادل الخبرات والاستفادة من الإمكانيات المتاحة في هذا القطاع الحيوي بهدف الارتقاء بالخدمات الصحّية لفائدة المواطن العربي.

وبيّن الدكتور بن عمّار أنّ تونس التّي كرّست الحقّ في خدمات صحّية جيّدة للمواطن في الدستور الجديد، تتطلّع إلى تعزيز التعاون مع محيطها العربي اقتناعا منها بوحدة المصير وتكامل المصالح ورغبتها في توسيع هذا التعاون إلى مجالات متنوعة على غرار دعم التعاون بين مؤسسات وهيئات الاعتماد وجودة الخدمات الصحية والنّفاذ إليها، إضافة إلى المواضيع التّي سيتمّ عرضها على القمّة العربيّة التنمويّة الاقتصاديّة والاجتماعيّة المقرّر عقدها بتونس في بداية 2015.

واعتمد المجلس في ختام أشغاله عددا من مشاريع القرارات الخاصّة بالمواضيع المدرجة على جدول أعماله ومنها ما يتعلّق خاصّة بالاستمرار في توفير الاحتياجات الضروريّة للنّازحين السوريين ودعم القطاع الصحّي الفلسطيني والنّهوض بصحّة الأمّهات والوقاية من شلل الأطفال والتصدّي للأمراض السارية، إلى جانب اعتماد الاستراتيجيّة العربيّة لمكافحة السيدا حتى سنة 2020 وكذلك التّكامل العربي في مجال الدّواء والمواضيع المقترحة من قبل عدد من الدّول الأعضاء لبحثها خلال القمّة العربيّة التنمويّة والاقتصاديّة المقبلة.

